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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 26 dias de 
Agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 
Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 
Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º 
Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 
PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e 
Silva – MDB; Antonio Edson da Silva Bezerra – PODEMOS; Antonio Weskley 
Soares dos Santos – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – AVANTE; 
Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Moacir Gama de Souza – MDB. 
PRESENÇA REGISTRADA NO DECORRER DA SESSÃO: Inavan Felipe dos 
Santos – MDB. AUSÊNCIA DO(S) VEREADOR(ES): Franklim Moura Santos – 
UNIÃO. Em seguida, o Presidente solicitou ao plenário deliberar pela dispensa 
da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 3ª Sessão Ordinária realizada em 23/08/2024: APROVADA(S) 
POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 
PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n. 053/2024 de Autoria do Ver. 
Ibamar Costa e Silva: Denomina a Unidade de Atendimento em Saúde que 
menciona na Comunidade Rural de Lagoa Vermelha, Município de Upanema, e 
dá outras providências. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 
EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que está 
mais uma vez na Tribuna em defesa da população, sendo essa sua missão 
enquanto vereador, defendendo pautas de interesse coletivo e melhorias de 
forma responsável, o que vem fazendo ao longo dos últimos quatro anos. Disse 
que está sempre presente nas sessões trazendo esses assuntos de interesse 
público ao debate desta Casa. Destacou que está sempre buscando melhorias 
em todas as áreas em prol da população, fazendo indicações e apontando 
soluções para que Upanema avance cada vez mais. Disse que deu voz ao 
problema de Palheiros que finalmente está sendo solucionado com a construção 
da adutora, salientando que foi uma luta do sua e que cada vereador faça sua 
prestação de contas do seu mandato. Disse que continua lutando pela chegada 
da água na rua de Barreiras, onde a Caern não soluciona o problema, esperando 
que seja resolvido, pois os moradores precisam. Falou sobre a luta de 
abastecimento em Carrasco, que também foi solucionado e que seguirá lutando 
para que o mesmo ocorra em Retiro e Vila Paraibana. Disse estar dando voz à 
população, cujo objetivo é cobrar as melhorias, ressaltando que esse é o papel 
do vereador e que não tem nada contra o prefeito. Disse que fez diversas 
cobranças das quadras de esporte e que agora vem sendo construída em 
algumas comunidades, esperando que as já existentes sejam reformadas 
também. Destacou sua luta para a geração do emprego e renda, onde sugeriu a 
realização de cursos profissionalizantes advindos de investimento dos royalties, 
esperando que esse projeto seja realizado. Ressaltou que espera que aquele 
que for eleito, que lute para capacitar os jovens e gerar empregos nas mais 
diversas áreas do município. Disse que a prefeitura é rica e poderia criar um mini 
parque industrial para que as empresas possam se instalar no município e gerar 
emprego para a população. Destacou que está enfrentando a eleição e que a 
população irá julgar, onde pretende continuar lutando em prol de todos. Disse 
que se pronuncia em todas as sessões em defesa das pautas e dá voz ao povo 
nesta Casa. Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum 
pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 



ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

DIA, não havendo nenhuma proposição em pauta. Em seguida, foi passado 
o horário aos LÍDERES DE PARTIDO, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – 
MDB agradecendo pela receptividade que vem recebendo nas suas visitas as 
famílias de Upanema. Destacou que só tem gratidão pelo carinho e respeito que 
vem recebendo, independente de partido. Não havido nada mais a tratar, o 
Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos 
para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – ANTONIO 
EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue 
por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. 
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